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Névtelen hős.
Nem azokról van szó, akik a csaták 

zajában, golyók fütyülése közepette, sze­
mélyes bátorság által kitüntetik magu­

kat s azután a megérdemelt kitüntetés 
elől szerényen félre vonulva, nem en­
gedik nevüket nyilvánosság elé hozni, 
óh nem ! ezekről a szerény hősökről 
bár nagyon sokat lehetne írni, sok sok 
oldalt, egész köteteket, de jelen eset­
ben nem ez a cél.

A hősöknek nagyon sok fajtája él 
tíz emberek között. Aki az ellenséggel 
szemben tanúsít bátor, elszánt maga­
viseletét,- az hős. Aki egy vizbefulót 
saját élete kockáztatásával kiment, r.z 
hős, aki a megtámadó orgyilkost harc 
képtelenné teszi, az hős. Ma megtör­
ténnek ilyen dolgok, azok rendszerint 
köztudatra jutnak, mert elvégre is az 
ember gyarló, többé kevésbé rabja a 
hiúságnak s ebből kifolyólag örül, ha 
elkövetett hősiségéért dicséretet marasz­
talást kap.

Van azonban egy dísztelen, csúf 
I fajfája a hősöknek, egy féreg, egy csúszó 

mászó, a társadalom becsületén rágódó 
élösch, a szájhős. Roppant veszedelmes 
firma ő. Méreg fogának harapásától, 
fullánkjának szúrását;'! nem szabadul 
meg a szegény áldozat, akinek szeren­
csétlen blattja neki nem tetszik. Mint 
az Mattomban fámat u olasz bravó, 
mint a kerítés mellé elhúzódó mérges 
kutya, megtámadják a veszélyt nem 
sejtej embert, úgy támad a szájhős 
alattomban a becsületre. Legkedvesebb 
fegyvere a névtelen feljelentés, a leg­
piszkosabb, legrondább, a becsületről, 
tisztességről halvány fogalommal sem 
biró öcsinány fegyvere Ha nem tet­
szik a képed a szájhősnek, névtelenül 
feljelent, hogy testvéredet megölted, pe­
dig az. egész világ tudja, hogy egyet­
len gyermek vagy. Ha véletlenül elmu­
lasztasz neki köszönni az utcán, név­
telen levélben feljelent, hogy kiraboltad 
a takarékpénztárt. Ha betérsz a ven­
déglőbe, hogy ott jó barátaid társasá­
gában megigyál egy pohár sört, más­

nap megy a névtelen levél, hogy állan­
dóan az ut sarában hempergő részeg 
vagy.

A papiros nagyon türelmes, az min­
den szennyet eltűr a hátán, amelyet 
tisztátalan kéz oda cselekszik, a posta 
minden feladott levelet rendeltetése he- 
l)ere juttatni köteles, a hatósága címére 
érkezett beadványokat el szokta olvasni 
s intézkedik úgy, amint neki tetszik, 
meit ő hatóság s nem korlátozható, 
ezek mind a maguk rendjén haladó 
dolgok s nem eshetnek kifogás alá, de 
piszkos aljas dolgot elkövetni, az becs­
telenség! Alattomos utón megrágal­
mazni valakit, rázuditani a hazug rágal­
mak fergetegét s mindezt a feljelentő 
becsületes (?) nevének elhallgatásával, - 
nem tisztesség. Nálunk esztendők óta 
folyik mar ez az aljas munka, nincs 
tisztviselő, akinek becsületére ne ipar­
kodott volna egyik-másik jel lem télén és 
névtelen hős foltot vetni. Az agyán ti lő 
örök sötétség miatt még nem vette 
észre, hogy rut hazudozásait sehol sem 
veszik figyelembe, de azért következc-

A szent forrás.
Irta : Szentimrei Martba.

Üdvözölsz vagy elkárliozol ! Ez a két szó 
zúgott íolyton-folyvást a Darin ka fülébe, mikor 
hosszú, vörös felhőben merült le a nap s szem 
lesütve osont végig Golubiiice kanyargós, rögös 
főutcáján.

Pedig a szemét le se kellett volna sütnie, 
nem látta senki, ilyenkor nem leskelődnek ki­
váncsi leányszemek az ablakokból. A leányok 
most mind a kocsmában vannak, melynek ab­
lakán a gajdács* (kecske-bőrbunda) különös, 
nyöszörgő, zizegő zenéje szűrődik ki. De az 
igazi kólót» csak erre a zenére leltet járni, A 
terem közepén áll a jól megtermelt, hosszú, 
kucsmás gajdácsos s körülötte forog a kóló ez. 
a bűvös, fehér leányvállakból s leányvárakra 
fonódott izmos férfi karokból alakult kör (min­
den leány két férfire támaszkodik), mely emel­
kedik, hullámzik, széjjel nyílik s ismét össze­
ölelkezik, féktelen szilaj hévvel, A lábtopogás, 
a harsány kurjantások jelezték, hogy a jókedv 
még emelkedő félben van s a vasárnap dél­
utáni táncnak csak éjfél felé fog vége szakadni, 
majd ha a gajdácsos nem bírja tovább a dicső­
séget.

Ünnepi csend honolt a mezőn, tahin a 
méhikék sem hordtak már mézet. A távoli bos- 
nyák hegyek kopár csúcsain piros fez gyanánt 
pihent a feliig, mely mögött távozott a nap, s 
a felhőtlen égen lila, smaragdzöld, narancssár­
gába olvadó sziliek vibráltak. A szent forrás 
visszatükrözte az eget minden szinpompájával, 
a csendesen ingó akácfák virágterhes koronáit, 
a feszületet s Darinkának a viz fölé hajló meg­
szeppent bánatos arcocskáját.

Vékony barna ujjacskáit belemártotta a for- 
tásba, egyszer, kétszer s nézte, mint peregnek 
le róla a vizgyöngyök. Aztán óvatosan meg- 
nedvesitette fehér homlokát, vékony összenőtt 
fekete szemöldökeit, hosszu szempilláit, gödrös 
állacskáját, letilt a hosszú selymes fii közé, 
kezeibe rejtette arcát, imádkozott és várt. Szive 
dobogásától hullámzott keblén a hímzett pa­
tyolat, összecsendiiltek nyakfüzérének arany­
pénzei.

Egyre hallotta még azt a lelkét megremeg­
tető hangot : Üdvözölsz vagy — elkárliozol ! >

Egyszci re izzó csókzápor borította el újra 
homlokát, szemét. Sikoltva akart menekülni : 

El kárhoztam !
— Nem, maradj, — üdvözölünk !
Erős karok tartották vissza s a fiatal pap

égő szemei most oly csodálatosan szelíd ragyo­
gással mosolyogtak a megriadt leányra.

A virágos akácok összébb hajoltak s kábító 
illatú szirmaik szállongtak, hullottak a harma­
tos fii re.

A parányi íehérmhás leány is úgy pihent 
a maKas> délceg pap vállán, mint egy oda- 
lmllott akácszirom, mint kősziklán a frissen 
esett hii.

A sziklái a hulló hó rövid ideig pihen ott, 
azután sár lesz belőle, midőn a földre hull, 
vagy lelcsdkolják a napsugarak — de megsem­
misül mindenképen. És a szikla? Marad mind­
örökké — szikla.

Nem járnak már lengő zászlókkal a golu- 
! llmcei szenl forráshoz áj latos bucsusok. Nem 

jelenik meg ott többé a szent szűz, mert meg 
! van szentségtelenítve a csodatevő viz.

Beleülte magát egy leány, azon a komor 
őszi éjjelen, mikor a tüzszemii vonat végig- 

i 'obogott a fekete szlavón lapályon a zord Karszt 
leié és magával vitte Golubiiice fiatal, szigorú 
plébánosát, akit érdemei elismeréséül áthelyeztek 
nagyobb városba.

(Vége.)
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(esen folytatja undorító munkáját em­
bertársai becsületének bemocskolása 
iránt,

Térjen már észhez kedves névtelen 
hős, huzza meg magát saját vastag 
bőrében, ha jó módban él és jó dolga 
van, ne iparkodjék a jégre, mint a 
szamár, higyje cl hogy ha még tovább 
folytatja piszkos munkáját, akadni fog 
ember, aki kiugrasztja a névtelenség 
homályából s beugrasztja a rágalmazók 
sötét börtönébe.

Nézze, itt van a nagy böjt a yezek- 
lés ideje. Menjen el szépen a templomba, 
ahová úgy is sűrűn jár, térdeljen le az 
Ur oltára elé, vessen visszapillantást 
bűnös életére, hagyja ott az undok bű­
nöket a gyóntató székben s amikorra 
a sokat szenvedő Üdvözítő feltámadá­
sának emlék ünnepe eljön, higyje el, 
íí lelkében újra fog újulni, ott is lesz 
egy kedves feltámadás — a becsületé.

Képviselőtestületi
közgyűlés.

Kunszentmárton község képviselőtestü­
lete f. évi április hó J J-én kedden délelőtt 
rendkívüli közgyűlést tartott, A közgyűlés 
elég népes volt, a fontos tárgyak vonzották 
a városatyákat. Tárgyalás alá kerültek a 
következő tárgyak :

) Az elöljáróság bemutatja az 1916. 
évre szóló viriljs képviselők névjegyzékét és 
előterjesztést tesz az elhalt választott képvi­
selők helyébe póttagok behívása iránt.

Miután több választott képviselő virilis 
tett, ezek helyébe Fgy. Tóth Károly, Fgy. 
Tóth Lajos, Audracsik Demeter és Barna 
Mihály lettek bubivá.

2. Az elöljáróság bemutatja a február, 
március és április hónapokban felvitt pénz- 
iái vizsgálati jegyzőkönyveket.

Tudomásul veszi a képviselőtestület:
3. Az elöljáróság bemutatja a közbirto­

kosság elleni perben hozott kir. Cm iái 
végzést.

Az eladott ingatlanokról szóló szerző­
déseket felterjeszti a képviselőtestület jóvá­
hagyás végett, a káposztászugi földeket ár­
verésen a legtöbbet ígérő özv. Trin.cz Vil- 
mosné és Nagy Gézának átadja.

4. A bemutatott 1914. évi gyámpénztári 
számadás jóváhagyása tárgyában hozott tör­
vényhatósági határozatot tudomásul veszi a 
képviselőtestület.

5. Az elhagyottá nyilvánítottak 1914. évi 
számadásának jóváhagyása tárgyában hozott 
törvényhatósági határozat tudomásul vételik.

6. A 15 napon át közszemlére kitett 
1915. évi templom számadást elfogadja.

7. A községi választók, az esküdtképes 
egyének összeírására és az 1915. évi szám­
adások megvizsgálására bizottságok küldet­
nek ki.

8. Az iskolai alapvagyon 1915. évi 
számadását elfogadja a képviselőtestület,

9. Az 1915. évi képviselőtestületi hatá­
rozatok végrehajtásának ellenőrzésére kikül­
dött bizottság jelentése tudomásul vétetik.

10. Az iparos tanonciskola a községi
ovoda és a gazdasági iskola 1916 17 évre
szóló költségvetéséi elfogadja a képviselő- 
testület

11. Az 1915. évi rekvirálásra tett fő- 
i szolgabirói észrevétel tudomásul vétetett.

12. Özv. Triucz Vilmosné kérelmét, 
melyben a káposztászugi földekre kötött

! adásvételi szerződés felbontását kéri, nem 
[ fogadja el a képviselőtestület és kimondja, 

hogy a szerződést nem bontja fel.
13. A községi bírák, tonácsosok, pénz­

tárnok, közgyám, községi óvónő, végrehajtók, 
szolgák, mezőőrök, toronyörök részére hadi 
drágasági pótlék elmén 20% itnigasági pótlék 
tett megszavazva.

14. Gaa.l József rendőrbiztos részére 
az iglátói teendők ellátásáért Ijavi 30 korona 
dijazas állapíttatott meg.

15. A helybeli nusulali iskola kérte az 
iskolának községi kezelésbe leendő átvételét. 
Kimondta a képviselőtestület, hogy az iskolát 
nem veszt át, .hanem kérelmezni fogja az 
államosítást.

16. Harsányi Gusztávnak a végrehajtói 
állásra életfogytiglan leendő megválasztás 
iránti kérelmét elutasítja a képviselőtestület 
azon indokkal, hogy ez szervezeti szabály 
rendelet módosítást igényelne, erre pedig 
okot nem lát.

17. Kovács József kéményadóját saját 
kérelmére hclycsbbitvni rendeli a képviselő- 
testület.

18. A hadbavonult munkásház tulajdo- 
; nősüli kéményadóját törli a képviselőtes­

tület.
19. Szirom Mátyás részére 8 korona 

havisegély lett megállapítva.
20. Özv. Balga Iguácnét helybeli illető- 

I ségiinek elismeri a képviselőtestület.
____

Kitüntetések Vörös-kereszt 
kórházunkban.

Salvator főherceg, mint az osztrák-ma­
gyar Monarchia Vörös-kereszt egyletének 

' védnök helyettese, a háború alatt g katonai 
I egészségügy körül szerzett érdemek elisme­
réséül a Monarchia külöm bűző helyein'fcl- 
I állított Vörös-kereszt kórházak alkalmazott- 
I jajból igen sokat kitüntetett.

A uij kórházunkban a Vörös-kereszt 
hadi ékitménycs II. osztályú díszjelvényét 
díjmentesen fimon Zsigmond esperes-plebá- 
nos a Vörös-kereszt kórház elnöke, továbbá 
dr. Déri József és dr. Gulyás János orvosok 
kaptak. A Vörös-kereszt hadi ékitménycs 
ezüst diszérmét díjmentesen pedig : Bunkó 
Rózsi ka, Lázár Mária, Lázár Erzsébet, Sá- 
rossy Nandumé, Sugár Sarolta, Tóth Erzsiké 
Tóth Katica, Schóber Alajosné, Szabó Pál né, 
özv. Fazekas üáspárné, özv. Kiss Rétemé 
és Kovács Kálmánná kapták meg. Úgy a 
napi biztosunk, mint az ápolónők valameny- 
nyieu megérdemelték volna a kitüntetést, 
egyforma szorgalommal teljesítették nehéz, 
szép hivatásukat.

Azoknak akiknek nem jutott kitüntetés, 
legyen elég a hűséggel gondozott és ellátott, 
felgyógyult hősök érettük mondott buzgó 
imája, amelynél clismerőbb és hatásosabb 
kitüntetés oly kevésnek jut.

HÍREK
Kims7eiitm.'írnm, 19Ki. április 16

— „A bojtár szeretője“ másodszor
A Kunszentmártoni Műkedvelő Egyesület a 
Vörös-kereszt kórház javára műkedvelő-elő­
adást rendez a Körös szálló nagytermében 
f. hó 24-én azaz husvét másnapján. Meg­
ismétlik a már nagy sikerrel előadott „A 
bojtár szerelője,, c. pályadíjnyertes dalos 
népszínművet. Bemutatják „A Kozák“ cimii 
egy felvonásos harctéri bohóságot is. Sze­
replői lesznek : Friedrich Pál, Ökrös Endre 
és Szántó Pál. A helyárak : Körszék 2 k., 
zártszék 1 k. 60 f., III. hely I k. 20 f., 
karzat 80 fillér. Az előadást tánc követi, 
melyre csak a körszék és zártszék jegyek 
érvényesek. Csakis szinlap lett kibocsájfvá. 
Jegyek elöle válthatók az összes szereplőknél 
és a Vörös-kereszt irodai helyiségében.

— Fogászati műterem A Körös 
szállodában Wahlmann Salamon fogtechnikus 
műtermét megnyitotta. Waldmann jóhirü fog­
technikus, aki legutóbb Szolnokon és Török- 
szentmiklóson működött, számos elismerő 
bizonyítványa van. Készít aranyhidalásokat, 
koronákat egyes fogakat, fogsorokat, gyökér 
csapfogakat platinából is, stb. e szakmába 
vágó dolgot.

Megjött a kékkő. A szőlőbirto­
kosoknak nagy gondol okozott a kékkő be­
szerzése, mert permetezés nélkül szőlőtermést 
remélni nem leltet. Sok utánjárás utált ki­
vitte az elöljáróság, hogy az első permete­
zésre elegendő kékkövet tudott szerezni. Az 
öröm nagyon korai volt mert összesen csak 
14 «]. kékkövet kap a község, ami a községi 
szőlőbirtokosok tulajdonában lévő 517 hold 
szőlőre nagyon kevés, majdnem semmi. Azért 
nem kell kétségbe esni, az első permetezésre 
még nem kell nagyobb mennyiségű kékkő, 
a második és harmadik permetezésig tálán 
fog sikerülni elegendő kékkő beszerzése.

Elviszik a harangokat. Megjött 
a rendelet, melynek értelmében a húsvéti 
ünnepek után leszedik a harangokat a to­
ronyból s az eddig Isten imádására hivő 
szelíd hangú harangok, hamarosan átváltoz­
nak ellenség pusztító, borzalmas halált osztó 
dörgő szavú ágyukká. Tőlünk is elviszik 
valamennyi harangot s tornyunkban csak 
egyetlenegy, a nagy második marad meg s 
a felső temető kápolnában a kisebb harang, 

j A had vezetőség 4 koronát ad a harang 
minden kilójáért. Ez az ár magasabb, mint 
egy tij harang kilónkénti ára, mert az csak 
3 korona. Tekintélyes összeg fog esni a mi 
harangjainkért, amelyért majd a boldog bé­
kében szép harangokat lehet csináltatni, 
addig a pénz az egri egyházmegyei pénz­
tárban lesz gyömtilcsözés végett elhelyezve,
A harangok levétele, valamint elszállítása a 
a had vezetőség terhére megy. A levételnél 
a torony épületen esetleg bekövetkezhető 
sérüléseket szintén a hadvezetőség fogja ki­
javíttatni.

— Eltűntek. Seres Mátyás 1915 évi 
július hó 31-én az olasz harctéren,

Kiss Menyhért 1879 évi születésű nép­
felkelő 1915 évi július hó 31-én szintén az 
olasz fronton eltűntek.

Hadifogságban. J)encs István 1894 
évi születésű népfelkelő az orosz harctéren 
hadifogságba jutott. ,
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Hősi halál Jigyi József 1894. évi 
születésű honvéd a hárul éren szerzel! sebe­
sülés folytán Besztercebányán,

Somogyi Mihály 1865 évi születésű 
hadimunkás Bruck-Királyhidán a kórházban,

Jfegec/üs Mihály 1878 évi születésű 
népfelkelő Rovnagora mellett 1914. november 
hó 23-án,

harangozó István 1895 évi születésű 
népfelkelő Kolomeánál hősi halált haltak.

Mivel permetezzünk Rézgrtlicban 
már tavaly olyan nagy volt a hiány az ország­
ban, hogy a szükségletnek csak egy kis töre­
dékét lehetett vele kielégíteni ; már pedig, ha 
nem is annyira esős az időjárás, mint tavaly 
volt és amilyennek az idén is Ígérkezik, a nem 
permetezett szőlők termését elpusztítja a pero- 
noszporn. A meg nem szerezhető rézgálieot te­
hát más, a célnak megfelelő anyaggal kell pó­
tolni l ire a célra legalkalmasabbnak kínálko­
zik a perocid, amely kétféle alakban fordul elő 
a kereskedelemben : az egyik a tiszta perocid, 
amely 45 50°/, ceríöldoxidot tartalmaz, a má­
sik a nyers perocid, amelynek rendesen csak 
30—40*/o eerföldoxid tartalma van Tudvalevő­
leg a perocidban éppen a eerföldoxid az, amely 
a peronoszpova tenyészetet megöli, Általánosság­
ban arra utasítást adni, hogy milyen mennyi­
ségű perocid-oldatot használjon a gazda egy 
bizonyos szánni tőke permetezésére, alig leltet, 
literi főleg attól függ, hogy milyen mértékben 
szokott az illető szőlőtelepen a peronoszpora 
fellépni Kívánatos, hogy a permetezésnél a 
gazda tisztában legyen azzal, hogy mennyi 
cet föld oxidot tartalmaz az általa használt pc 
focid és élthez képest készítse cl az oldatát. 
Nagyjában megfelel, hogyha olyan oldattal per­
meteznek, amely hektoliterenként 1.2—-1.5 kg, 
hatóanyagot tartalmaz, ami kb. 3 1/2 kg. tiszta 
4 1/2 kg. nyers perocidnak felel meg. Legjobb 
úgy tenni, hogy minden kg. hatóanyagra ugyan 
annyi jól szikkadt, szalonnás, morzsától lehető­
leg mentes oltott meszel veszünk és azt már 
előzőleg egy edénybe 10 -40 liter vízzel mész- 
tejjé hígítjuk. F.gy más edénybe készítünk aztán 
kb. fél hektoliter perocidlevet és azt lassan, 
folytonos ka varas közben hozzáöntjük. Ha az 
egész perocidlé már be van keverve a mész- 
tejbe, ajánlatos meg egy további negyedóráig 
lassan keverni, aztán az Így nyert oldatot víz­
zel fel lehet egy hektoliterre hígítani, ami után 
kb. félóráig állni hagyjuk. Májusi permetezésre 
.1 gazdák a perocidot nem szét étik használni 
mert ebben az időben való Itatását eddig még 
nem lehetett kellőképen kitapasztalni, inig fiit t- 
permeiezésre a perocid mellett mindig ajánlatos 
rézkénport, esetleg bordói levet is használni.

— Piaci drágító bünhödése. Bár
sűrűn előfordul, hogy egyik másik spekuláns 
asszony személyt alaposan megbüntetnek 
azért, mert árucikkét a piacokon megszabott 
árnál magasabb áron adta el, a szomorú 
példáit még sem akarunk okulni. Bognár 
Mihályné Bitó Erzsébet helybeli lakos is I 
felvill a mull héten Budapestre eladás végeit 
kacsákat, pedig azokat iltlw n is eladhatta 
volna, mert itthon is vannak vevők, de persze 
nem volt megelégedve az itthoni piacon 
megszabott árral s azt gondolta, hogy a 
Pes,i ember Isten tudja milyen nagy árat fog 
adni a kacsákért. A spekuláción azonban 
rajta veszített. Kitudódott, hogy a megszabott 
árnál többet kért a kacsákért s emiatt 60 
korona pénzbírságra, behajthatatlanság ese­
tén pedig 5 napi elzárásra Ítélték

— A tengeri ára. Ismeretes, hogy a 
kormány a 3511/1915. számit rendeletével zár 
alá helyezett tengerinek azt a részét, amelyet 
csöves állapotban vettek át, a morzsolt tengerire 
megállapított legmagasabb áron alul 20%-kal 
kelleti megváltani. A Haditeruiény részvénytár­
saság most körlevélben arról értesíti bizomá­
nyosait, hogy 1916. április 1-től kezdve a cs.

es kir. katonai élelmezési raktárak címére való 
szállításra rendelt csöves tengerit 10% levonás 
mellett kell átvenni. A csöves tengeri ára ezu-
oo nnhiU 2(>'40' a csöveS ciiiquantin ára pedig 
A •- x 4-kciil. Ez az újabb ármegállapítás 
nemcsak a kontingentált, bánéin a szabad vá­
sárlás utján biztosított tengerire is vonatkozik.

Tábori fehér
levelező-lap

ipliato W0lf DeZSŐ könyv- cs 
papirkereskedésében.

Kiadó föld. Rll, ..A CSENDEDBEN a L=„,,er V, d, í „a **?'**”' ,
P.'dor urak földje közötti 23 kiíróid : ** K M I 
szántó tavaszi alá haszonbérbe ki- j külön bejárattal kiadó. Betlilen-utea 
adó. Értekezni leltet KISS ÁRPÁD 1135 szám
megyei hivatalnokkal SZENTESEN

Dr. Oláh Antal Dari Jánosnak
ügyvéd, Rákóczi-ut 289 számú háza a Tiszaktirtön levő öt kishold beállott

eladó

fiiadó szőlő.
A/, érben egy hold szőlő, eladó Bővebbet 

Schifferéknél az udvarban

ORVOSOK
ajánlják, mint legeiismertebb költő . s ellen 

szert a KAISER-féle

Mell-karamellákat
^ f fórom lényt) védjeggyel.

Milliók használják
■iüÄ

ellem Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
ges, katarus gegefajas stb. minden előforduló 

fi ülés ellen.
f)]00 kószöiiűs liálalevél orvosoktól s maga- 

U nosoktol igazolják a biztos eredményt.

Rt vágy gerjesztő és legizletesebb bombonok.
Csomagonként 20 és W fillér, dobozonként 

00 lllle,clt kaplialo Kimszentmáitoriban
LUKÁCS AN DO Rés POPO VITS GÁBOR 

1 iszafold varon Goldman Adolf
gyogvt.irah.m és műiden hazai gyógy tárban

lakás, borpince a mellék- 
épületekkel és több féle nemes gyü­
mölcsfákkal, bevonulás miatt azonnal

eladó.
Értekezni lehet Dari Jánosnéval

Kisasszony-puszta 60 szám alatt.

Eladó gőzcséplő gép.
Egy jók.irhán lévő m. á. jelzésű 8-as 
magánjáró cséplő-készlet teljes felsze­
reléssel minden elfogadható árért

Értekezni lehet Takács Lajos gépész­
szel a Betekints! gőzmalomban, ahol 

a gép is megtekinthető,

Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fitt fizetés mellett

tanoocnak
felvétetik. — Értekezni lehet e lap 

nyomdájában.

A hölgyközönségnek
van szerencsém tudomására hozni, hogy egy

bécsi kozmetikai szépségápolási szalonból
mindenféle arcszépitő- és arcápolási szereket árusítok.

Elvállalok hajfestést, hajmosást, arcmaszirozást, arc-vibrációt, 
fésülést, a délelőtti órákban házhoz is elmegyek.

Lakásom Homola Rezső pékmester ur házában, külön bejá 
rattal, hol szerdán és vasárnap egész nap, a többi napokon pedig 
délután 2 tői este 8 óráig tartózkodom.

Tisztelettel
özvegy Farkas Máténé 

Pájer Etelka.
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ÍVIeoi nvás.
A Ki ms/entü í Arioj li Nagyszállódéi I ^ é $> x V é n y tar^aK A o-

1916. év április hó 27-én délután 4 órakor a községháza tanácstermében

RENDES ÉVI KÖZGYŰLÉSÉT
tartja, melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag megválasztása.

2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, a zárszámadás előterjesztése, a mérleg megállapítása, a 
nyereség felosztása iránti határozathozatal, az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.

3. Az alapszabályok 13. §-a szerint benyújtott indítványok tárgyalása, melyek a közgyűlést megelőzőleg 3 
nappal az igazgatósághoz írásban beadattak.

Kunszentmárton, 1916. évi április hó 10-én.
Az igazgatóság.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁGI JELENTÉ^.
Tisztelt közgyűlés!

A Kunszentmártoni Nagyszálloda Részvénytársaság felügyelő-bizottsága megvizsgáltuk az igazgatóság által 
az 1915-ik üzleti évről összeállított zárszámadásokat, nevezetesen a mérleget, haszon- és kárszámlát s azokat az* üzleti 
fó- és segédkönyvekkel összehasonlítva és tüzetessen átvizsgálva megállapítottuk, hogy a zárszámadások a könyvvezetéssel 
teljesen egyezők. J

Az igazgatóság által előterjesztett nyereség hováforditási indítványához mi is hozzájárulunk s kérjük részünkre 
az alapszabályszerii felmentvény megadását.

Kunszentmárton, 1916. évi április hó 15-én.
Bozóky Almos

f. b. tag
Dr. Dómján Jenő Klein Adóit

!. b. elnök. f. b. tag

Tartozik \4érl0^-szám la Követel
Vagyon K°, F Kor. F Teher Kor. F Kor. F

Részvénytőke ............................. 240 Részvénytőke ............................. 100000
Kunszentmártoni 1 akarénpénztár 1107 40 Tartalékalap................................. 4200Szálloda épület......................... 143868 13 Gazdasági Takp. kölcsöne • • • j 12000: Kunszentmártoni Takp. kölcsöne 26000

Lebovits Mór bérleti biztosítéka . 1750
Házbér....................................... ' 66 70

Nyereségáthozat 1914. évről 834 85
— Folyó évi nyereség.................. 363' 98 1 198 83

— 145215 53
 , 145215 53

Kunszentmárton, 1915. december hó 31-én,

tartozik VoHzteséir- és nyeresrgj-Hzám 1 a
Követel

Vagyo n

Üzleti költség.............................
Kamat kiadások.........................
Nyereség áthozat 1914. évről 
Folyó évi nyereség..................

Kor. j F j Kor. F

834 85 
363 98

627' 84 
2660 20

1198 83

JL 4486 87

1 eher

Kamat jövedelem..............
Házbér................................
Nyereségáthozat 1914. évről

Kor. Kor. F

0252 
3600 

834 85

í 4486! 87

Szi/árdfy István
pinztárnok

Kunszentmárton, 1915. december lm 31-én.
hagy Géza Ringva/d Sándor

c 7 igazgató könyvvezető
Szilárdít Jakab, Kövesd/ Károly, Vértes Emil, Fazekas András, liátray Lajos, Dr. heuberger Márk, Gergu/ics Pál.

Megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. — Kunszentmárton, 1916. év április hó 15-én.
Klein Adolf Dr. Dómján Jenő Bozóky Almos
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